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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић изјавио је данас након
састанка са министром спољних послова Државе Израел Гидеоном Саром, да посета
представља потврду континуираног јачања билатералних односа, као и значајан
корак у даљем политичком, економском и стратешком повезивању две земље.

Министар Ђурић је оценио да односи Србије и Израела почивају на дубоком историјском и
вредносном континуитету, подсећајући на подршку Србије Балфуровој декларацији и рано
признање независности Израела, као и на чињеницу да су два народа кроз историју често
делила слична искуства и страдања.

Имајући у виду да се свет налази у периоду дубоких и убрзаних промена, обележеном
изазовима без преседана, укључујући технолошке трансформације и промене глобалног
поретка, Ђурић је истакао да земље сличних ставова, попут Србије и Израела, имају јасан
национални интерес да унапређују своје односе.

Говорећи о конкретним резултатима посете, Ђурић је нагласио да је стратешки дијалог између
Србије и Израела резултат заједничког рада у претходном периоду којим су обухваћене теме
унапређења економске сарадње, трговинске размене и повезивања привреда.

„Покретање првог стратешког дијалога са Израелом није само симболика већ конкретан корак
који ће донети корист грађанима Србије и Израела“, оценио је Ђурић.

Додао је да је било речи и о споразуму о слободној трговини са Израелом који је једна од
најразвијенијих економија света и земља са највећим бројем научника по глави становника и
који као и Србија, има велику и утицајну дијаспору.

„То значи да удруживањем снага можемо постићи боље резултате. То ће бити исход нашег
стратешког дијалога. Бићемо политички ближи, економски јачи и успешнији у остваривању
наших националних циљева“, навео је Ђурић.
Ђурић је указао и на значај учешћа Израела на специјализованој изложби Експо 2027 у
Београду, оцењујући то као важан сигнал међусобног поверења и подршке.

Шеф српске дипломатије је навео да је у разговорима било речи и о регионалним питањима,
као и о положају српског народа на Косову и Метохији, уз оцену да је Србија посвећена
очувању стабилности и поштовању међународног права. Истакао је да Србија у региону делује
као фактор стабилности и да приступа свим глобалним и регионалним питањима са циљем
јачања стабилности, поштовања међународног јавног права и стварања осећаја нормалности.

Осврћући се на глобалне околности, министар је пренео да Србија сматра да ова посета
представља један од најважнијих спољнополитичких задатака у овом тренутку, што, како је
навео, додатно указује на значај јачања односа са Израелом у актуелном међународном
контексту.



Уз уверење да ће се да односи две државе даље продубљивати, министар Ђурић је упутио позив
израелском колеги да посети Београд, а грађанима Израела честитао државни празник
Израела Јом ха-Ацмаут.

Министар спољних послова Израела Гидеон Сар оценио је данас да успостављање стратешког
дијалога између Србије и Израела по први пут представља одраз блиских и историјски
утемељених односа две земље, заснованих на пријатељству два народа које је, како је оценио,
издржало тест тешких времена.

Истакао је да је Србија, под вођством председника Александра Вучића, поуздан савезник и
искрен пријатељ Израела. Подсетивши на дубоке историјске везе и страдања Срба и Јевреја
током Другог светског рата, Сар је нагласио да су односи две земље у последњим деценијама
значајно ојачани, а да су у протеклој години ушли у нову фазу.

Сар је оценио да је Србија важан партнер у Европи и стратешки значајан актер на Западном
Балкану, наглашавајући да стабилност региона има кључни значај, као и да Израел подржава
спровођење Дејтонског споразума.

Шеф израелске дипломатије је министру Ђурићу упутио посебну захвалност на ангажовању у
напорима да се ослободе таоци, подсећајући на његово лично залагање поводом ослобађања
српско-израелског држављанина Алона Охела.
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